



## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FOST ȘI IERI ÎN AVANPOSTURILE LUPTEI PENTRU LIMITAREA EFECTELOR INUNDAȚIILOR

După ce a vizitat, în cursul zilei de miercuri, o serie de localități, unități industriale și agricole afectate de inundații din județele Brașov, Covasna, Harghita, Mureș, Cluj, Alba și Sibiu, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, joi dimineața, într-o nouă călătorie de lucru în zonele din vestul și sudul țării. Este cea de a opta zi din această perioadă de grea înclătșare cu forțele dezlanțuite ale naturii de cînd secretarul general al partidului se află la fața locului, în mijlocul cetățenilor din localitățile care au avut de suferit de pe urma calamităților. A fost un nou prilej de a analiza, împreună cu organele locale de partid, cu comuniștii, cu oamenii muncii, situația creată în aceste împrejurări neobișnuite, de a examina și a controla măsurile care s-au aplicat în vederea preîntîmpinării inundațiilor, limitării efectelor acestora, modul în care se traduce în viață prevederile Decretului prezidențial privind instituirea stării de necesitate și ale Hotărîrilor Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în avanposturile luptei împotriva apelor, în localitățile afectate, în unitățile economice amenințate de pericol sau calamitate de viitori, exemplul neobositei sale activități au constituit pentru toți oamenii muncii o puternică îmbărbătare, un nou indemn de a-și intensifica eforturile pentru a răspunde prin fapte de înaltă responsabilitate la chemarea lansată de secretarul general al partidului.

Ora 7.30. La aeroportul din Sibiu, unde sînt prezenți tovarășii Cornel Burtică, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Richard Winter, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, tovarășul Nicolae Ceaușescu își exprimă convingerea că oamenii din această parte a țării vor face totul pentru îndeplinirea îndatoririlor patriotice ce le revin în refacerea grabnică a unităților industriale avariate, limitarea pagubelor în agricultură și normalizarea vieții localităților.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, însoțit de tovarășii Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, și Teodor Coman, ministrul de interne, s-a îndreptat spre Deva, orașul de reședință al județului Hunedoara. Aici, secretarul general al partidului este întâmpinat de tovarășii Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ioachim Moga, prim-secretar al Comitetului județean al P.C.R.

La scurt timp de la sosire la sediul Comitetului județean de partid, tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut o întîlnire de lucru cu

membri ai Biroului Comitetului județean și ai Comitetului municipal de partid, cu directorii ai marilor unități industriale hunedorene, în cadrul căreia a fost analizat modul în care organizațiile de partid, comuniștii, oamenii muncii din această parte a țării au acționat în vederea preîntîmpinării inundațiilor și a înlăturării grabnice a urmărilor acestora, activitatea care se desfășoară în unitățile industriale pentru obținerea de producție suplimentare.

Luînd cuvîntul, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că este o mare lipsă a organelor locale că nu au realizat sarcina dată în 1970 de a ridica digurile la dimensiuni care să poată face față oricărei situații și a cerut ca în următoarele două luni și jumătate ele să fie gata, ca eventualele ploi din noiembrie să nu mai facă greutăți.

În ce privește suprafețele inundate, secretarul general al partidului a indicat să se treacă de îndată la măsuri mai hotărîte pentru scurgerea apei, astfel ca în două, trei zile, tot griul și orzul inundat de-a lungul Mureșului să fie strîns pentru a nu se pierde.

Secretarul general al partidului a indicat ca, fără a se afecta producția, fiecare muncitor, în calitate de cetățean al localității unde

**La fața locului a fost controlată situația din județele limitrofe Dunării, în vederea protejării localităților și tuturilor bunurilor împotriva viiturilor fluviului, așteptate în zilele următoare**

munceste, funcționarii, să aibă obligația de a lucra suplimentar, inclusiv duminica, așa cum se procedează și în alte părți. Toată lumea, în mod organizat, a arătat secretarul general al partidului, să pună mîna să lucreze, să nu se aștepte numai mijloace mecanizate. Fiecare să participe direct la lucrările care se impun la ora actuală în agricultură, la înlăturarea grabnică a efectelor calamităților și la preîntîmpinarea de noi inundații.

În numele Comitetului județean de partid, al comuniștilor, al tuturilor locuitorilor din județul Hunedoara, tovarășul Ioachim Moga a asigurat pe secretarul general al partidului că sarcinile ce revin oamenilor muncii din această parte a țării vor fi îndeplinite cu înaltă răspundere, atît în agricultură cît și în industrie.

Plecînd de la Deva, tovarășul Nicolae Ceaușescu survolează Valea Mureșului spre zona Aradului. La Arad, secretarul general al partidului este întâmpinat de tovarășii Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Andrei Cervencovici, prim-secretar al comitetului județean de partid.

Pe digul de apărare a Aradului în zona Micalaca — Uzina electrică, tovarășul Nicolae Ceaușescu este informat în fața unei hărți de către primul secretar al județului, de specialiștii despre munca dirză, de zi și noapte a cetățenilor orașului, a militarilor, pentru consolidarea și suprînălțarea digurilor, subliniindu-se faptul că aceste măsuri care au fost luate la indicațiile directe ale secretarului general al partidului și-au dovedit din plin eficiența, limitînd în mare parte năvala apelor.

În cadrul întîlnirii cu membrii

Biroului Comitetului județean de partid Arad, la care a fost prezent și tovarășul Mihai Telescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R., felicitînd comitetele județean și municipal de partid, pe toți comuniștii, militarii, cetățenii care au participat la acțiunile de stăvilire a apelor, secretarul general al partidului a subliniat că se impun măsuri în continuare, reliefînd că pentru lucrările de viitor trebuie folosite mijloacele existente în județ.

Secretarul general al partidului arată că pentru recuperarea pagubelor produse, e necesar să se reînălțeze terenurile, cu culturi duble de porumb, furaje, legume pentru toamnă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat convingerea că oamenii muncii din județele Arad și Timiș vor fi la înălțimea acestor sarcini, îndeplinindu-le în mod exemplar. Secretarul general al partidului și-a consacrat apoi întreaga zi de muncă examinării la fața locului a situației din zonele situate de-a lungul Dunării, a modului cum sînt îndeplinite măsurile hotărîte de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., în vederea protejării localităților, obiectivelor economice, avutele de viitori așteptate în zilele următoare.

În același timp, tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut întîlniri de lucru cu primii secretari și alți membri ai birourilor comitetelor județene de partid și ai comitetelor executive ale consiliilor populare ale județelor Caras-Severin, Mehedinți, Dolj, Olt, Teleorman și Ilfov. În

(Continuare în pag. a 4-a)

**Muncă fără preget pentru înlăturarea urmărilor calamităților**

Insufleții de Chemarea secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU de exemplul său personal, oamenii muncii din întreaga țară muncesc cu abnegație, fără preget, în aceste zile de puternică mobilizare patriotică, pentru înlăturarea pagubelor produse de inundații, pentru salvarea recoltei, pentru ca — în toate domeniile de activitate — viața să reîntre cît mai curînd în marea ei normală.

Încadrîndu-se cu tot clanul lor tineresc în acest efort general, sportivii țării răspund și ei prezent la Chemarea partidului, încadrîndu-se ferm în rîndurile celor ce luptă pe frontul apelor pentru reducerea pagubelor produse industriei și agriculturii avutele obștești și personale pentru a elimina pe viitor pericolul unor asemenea calamități.

**PARTICIPARE PLINĂ DE ELAN A SPORTIVILOR**

În rîndurile de mai jos, publicăm unele relatări, în acest sens, primite de la corespondenții noștri:

• Cotele apelor Dunării sînt în creștere și în zona județului TELEORMAN. Și aici, însă, ca pe întreaga lungime a fluviului, oamenii muncii, în frunte cu comuniștii, veghează zi și noapte pentru ca apele involburate să nu prundă în așezările riverane, pogoare, în suprafețele unităților industriale.

La confluența Oltului cu Dunărea, cotele se mențin între cotele „atenție” și „inundație”. În această situație, eforturile tutore cetățenilor sînt absolut necesare pentru consolidarea și prelungirea digurilor protectoare, pentru găsirea unor soluții care să limiteze și să stăvilească primejdia apelor. La IZLAZ, printre mii de cetățeni care s-au aflat, încă de la 3 iulie, în zona digului, se numără și mulți tineri sportivi, în frunte cu vicepreședintele C.M.E.F.S. Dumitru Gruia. Cu toții dau un bun exemplu de conștiințiozitate și dîrzenie în această importantă acțiune patriotică.

Digul din jurul Combinatului chimic din TURNU MAGURELI este apărat cu toată hotărîrea de către sute de oameni ai muncii angajați ai acestei mari unități socialiste. Printre ei se află și re-

(Continuare în pag. a 4-a)

De azi, pe velodromul Dinamo

### CICLIȘTII LA START

Astăzi, la ora 16.30, pe velodromul Dinamo din Capitală încep întrecerile tradiționale competiției internaționale „Cupa ziarului Sportul”. La startul lor se aliniază reprezentativele Bulgariei, Poloniei, Ungariei și României.

Iată programul competiției:  
Vineri (de la ora 16.30): viteză (serii eliminatorii și recalificări), urmărire pe echipe 4000 m (serii și finală), 1000 m cu start de pe loc și eliminare;

Sîmbătă (de la ora 16.30): viteză (sferturi, semifinale și finale), urmărire indivi. — 4000 m (serii și finală), curs americană (75 de ture, sprint la 5 ture);

Duminică (de la ora 9.30): viteză turnee, cursa Italiană (serii și finală), cursa cu adițiune de puncte-semifond (100 de ture, sprint la 3 ture).

Întrecerea are o deosebită importanță pentru pîstarzii români (și, firește, nu numai pentru ei) care vor da, cu acest prilej, unul dintre principalele examene ale sezonului. După un îndelungat stagiu de pregătire și după evoluțiile în câteva competiții internaționale peste hotare, a sosit momentul ca reprezentanții velodromului nostru

valoare. În funcție de performanțele obținute se vor putea estima șansele pistei de a concura la realizarea baremurilor olimpice, de a atinge nivelul internațional. Le dorim succes în această importantă tentativă.

### ÎN NUMĂRUL DE AZI:

- În „Trofeul Tomis” la volei feminin, reprezentativa României continuă seria victoriilor: 3-0 cu Polonia
- Amănunte asupra celei de-a XV-a ediții a „Trofeului Carpați” la handbal
- Ultimele pregătiri pentru „Cupa Annie Soisbault” la tenis
- Încep campionatele mondiale de scrimă

în vederea finalei de mine a „Cupei României” la fotbal

### UNIVERSITATEA CRAIOVA ȘI RAPID

### ÎȘI ÎNCHEIE ASTĂZI PREGĂTIRILE

De miercuri, Universitatea a revenit la Craiova, renunțînd la pregătirea centralizată de la Snagov.

Antrenorii C. Cernăianu și C. Oțet au condus ședințe de instruire cu caracter fizico-tehnic-tactic. În cursul după-amiezii de astăzi craiovenii sosesc cu autocarul în Capitală, urmînd să mai efectueze un ușor antrenament pe stadionul „23 August”. Aflăm din tabăra craioveană că Balaci și Marcu, care se resimțeau de pe urma unor mari vechi accidentări, sînt acum complet restabiliți și nu vor lipsi din formație. În privința „11”-ului pe care-l va alinia în finală, antrenorul Cernăianu ne-a comunicat că se va hotărî asupra lui abia înaintea jocului. Conducătorul tehnic al craiovenilor s-a arătat optimist în privința finalei, avînd convingerea că jucătorii săi vor face totul ca prețiosul trofeu să pozească la Craiova. „Știm că va fi o finală aprig disputată, Rapid fiind un adversar ambițios și incomed pentru orice partener de întrecere; dar ne-am pregătit sustinut și avem capacitatea să ne comportăm la înălțime, și să ofe-

cerea echipei Anderlecht la Craiova”.

În tabăra Rapidului domnesc același spirit de echipă, bazat pe primul rînd pe o mare putere de muncă. Programul diversificat de lucru — conținut antrenamentele lor fiind schimbat zilnic — a cuprins toți factorii: fizic, tehnic-tactic și psihic. Ponderea a avut-o însă aplicarea și aprofundarea unor scheme tactice care urmăresc dejucarea fundașilor craioveni. Astăzi după-amiază antrenorii I. Motoc și V. Copil au în program ultima ședință de instruire care încheie ciclul de lucru al acestor săptămîni. Și la Rapid formația urmează să fie definitivată în cursul zilei de mine. Neagu și Petcu sînt ușor accidentați și rămîine de văzut dacă se vor refăca pînă la ora meciului. Nu este exclusă posibilitatea reîntrării lui Răducanu, revenit de la tratamentul și prezent la antrenamente.

Finala va avea loc mine pe sta-



# HANDBAL DIN LUME

## „TROFEULUI CARPAȚI“

— în de meciuri, a câștigat 9, a terminat urul la egalitate și a pierdut 13 ● cu Ungaria 26 — 13 — 2 — 11 ● cu Cehoslovacia 24 — 15 — 3 — 6 ● cu R. D. Germană 31 — 5 — 4 — 22.

Loturile din care vor fi alcătuite reprezentativele României sînt fermate din: C. Penu, St. Orban, N. Munteanu, M. Vasilache — portari, Gh. Licu, R. Voinea, A. Cosma, C. Tudosie, W. Stöckl, C. Drăgăniță, L. Bota, C. Hornea, L. Roșu, A. Mintici, V. Neagu, S. Baican, I. Boros, St. Deacu, R. Gunesch, G. Kicsid, St. Birtalan, M. Ștef, M. Grabovschi, M. Mironiuc, D. Marin, C. Odaș, I. Oros, I. Tase, D. Enea, Alex. Fölker, P. Matei, Gh. Sandu, L. Vasilache, T. Todici (antrenori: N. Nedel și O. Vlase la echipa A, E. Trofin și M. Pintea la echipa B) — băieți; El. Ionescu, A. Man, V. Ionică, A. Catiușă, D. Copoc — portari, R. Soș, C. Petrovici, D. Furcol, N. Luțaș, M. Mihoc, M. Bosi, I. Hoinicu, V. Vieru, G. Vasile, M. Mihăilă, J. Herța, E. Mezel, E. Fărăoanu, M. Iacob, M. Lăcustă, V. Negru, S. Iagăru, V. Sotilă, D. Cojocaru, C. Pițigoi, S. Arghir, M. Miklos, N. Iordache, V. Amaran-dei, V. Cojocărița, G. Lăcustă, F. Rița, E. Văcaru, L. Andronache, E. Foamete, D. Marcov, M. Cornea, D. Filip (antrenori: C. Popescu și D. Bălășescu — echipa A, E. Bartha și Fr. Spier — echipa B) la fete.

# Reprezentantele noastre

## in cupele europene

# UNIVERSITATEA CRAIOVA TREBUIE SĂ-ȘI COMPLETEZE AFIRMAREA ȘI PE PLAN INTERNAȚIONAL

Inercind să caracterizăm prezența echipei din Craiova, pe durata ultimelor sezoane, în primul campionat al țării, vom arăta că în edițiile recente ea a realizat o spectaculoasă dar netă, fermă, ieșire din anonim. Universitatea Craiova a abandonat rolul de „formație de pluton” și s-a impus cu autoritate în rîndul echipelor de frunte ale fotbalului nostru. Ultimele reușite ale unsprezecelui craiovean — locul 3 în Divizia A și ajungerea în finala Cupei — reprezintă rodul unei munci organizate și perseverente instaurată de mai mulți ani la Craiova. Lansarea în grupul frunților fotbalului românesc s-a produs prin fericita confluență a unor factori de care trebuie să amintim de la început: condiții de pregătire și joc considerabil perfecționate; marea dragoste a spectatorilor; munca unui grup de tineri, dar foarte tenace tehnicieni, condus de Constantin Cernăianu, secundat de Constantin Oțet și Constantin Deliu. Poate că nici nu mai e nevoie să adăugăm acestor considerente pe acela reprezentat de elementul vital al acțiunii, aporiul jucătorilor.

Universitatea Craiova și-a construit, relativ repede, o formație puternică, ne gîndim la actuala sa garnitură, apelînd destul de puțin la transferări de la mare distanță, transferări de jucători gata formați. Unsprezecele său este o reunire a unor vechi apărători ai culorilor sale (Oblemenco, Srimbeanu, Deselnicu, Niculescu), a citorva transferări pe deplin reușite (Boc, Ștefănescu, Crișan, Purcaru, Marcu), dar și de curajoase și neînclinate promovări (Berneanu, Negriță, Chivu, Balaci, Cămătaru). Vom sublinia veritabilă „școală de fundași” (un fel de replică la „specialitatea mijlocași” a Gulești) creată în pepinierile craiovece care au ridicat o suită de asemenea specialiști ai defensivei imediate: Deselnicu,



Apărarea echipei Universitatea Craiova (reprezentată în imagine de Ștefănescu, Berneanu, Bădin și Boc — în tricouri albe) în plină acțiune în meciul disputat la Satu Mare în compania Olimpiei

Niculescu, Berneanu, Chivu, Negriță. Apariția lui Balaci și Cămătaru ne demonstrează însă că specialitatea tinde a fi extinsă. Ceea ce nu e deloc rău!

Universitatea Craiova se aliniază la al patrulea start al său în competițiile europene. Cele de pînă acum, din nefericire, n-au făcut excepție de la regula pe care am dori așa de mult să n-o mai întîlnim la echipele noastre, aceea de a părăsi destul de rapid întrecerea. Inexactități de moment au privat formația craioveană de la dreptul de a se califica în tururile următoare. Să ne amintim de modul cum a pierdut duelul cu Standard Liège (acel gol pe contraatac al lui Rora) sau pe acela cu Aatvidaberg (gol primit în primele minute, la Craiova). Asemenea superficialități, neglijențe, sînt sancționate neiertător de întrecerile sistem cupă.

Credem că, pornind la disputa cu Anderlecht (dacă va evolua în „Cupa cupelor”) sau cu Steaua roșie Belgrad (dacă va fi prezentă în „Cupa U.E.F.A.”) formația craioveană și antrenorii ei vor avea grijă de evitarea unor sinecope ca cele care i-au costat calificarea.

Credem — mai departe — că la capitolul „corective” se

impune o netă îmbunătățire a disciplinei în teren și a celei de joc, după cum și fortificarea lotului — mai cu seamă în compartimentele de mijloc și de atac — e o sarcină de urgență, condiționînd un start fructuos în competițiile continentale. Să nu uităm că în aceste linii găsim jucători care și-au făcut cu prisosință datorită față de culorile craiovece și, în mod inevitabil, încep să se gîndească la retragere. Miștuna de reprezentare a fotbalului nostru care se încredințează Universității impune completarea lotului cu elemente valoroase, confirmate, condiție valabilă de altfel pentru toate reprezentantele fotbalului nostru în marile întreceri care încep la 17 septembrie.

Eftimie IONESCU

# DE LA F.R.F.

În ședința sa din 9 iulie, Biroul federal, analizînd probleme curente ale activității fotbalistice a stabilit următoarele: campionatul Diviziei A va începe la 17 august și nu la 10 august cum se anunțase inițial; Divizia B va avea startul la 24 august și Divizia C la 31 august. Aceste modificări de program au fost făcute cu scopul de a da posibilitatea fotbalistilor să participe și ei, alături de ceilalți sportivi, la limitarea, la înlăturarea pagubelor produse de inundații și la stringerea recoltei.

## ACTUALITĂȚI

● JUNIORII SPORTULUI STUDENTESC S-AU ÎNTORS DIN TURNEUL EFECTUAT ÎN R. F. GERMANIA. Cu două zile în urmă, formația de juniori a Sportului studentesc s-a întors din turneu pe care l-a efectuat, între 29 iunie și 8 iulie, în R. F. Germania, ca invitată a federației de amatori din landul Hersfeld. Cîteva amănunte privind comportarea echipei, precum și rezultatele înregistrate, ne-a oferit Liviu Colceriu, vicepreședintele clubului bucureștean: „În cele trei partide susținute, echipa a jucat bine, fiind mult apreciată pentru frumoasa ei evoluție. De altfel, am fost invitați și în anul viitor pentru un turneu asemănător”. Iată rezultatele înregistrate: 30 iunie: Sportul studentesc — Selecționata Hersfeld 4-1 (2-0). Au marcat, pentru echipa noastră, Predeanu, Andreescu și Neicușescu (2); 2 iulie: Sportul studentesc — Selecționata Rotenburg-Fulda 2-1 (1-0). Predeanu a înscris ambele goluri ale învingătoarei; 5 iulie: Sportul studentesc — Selecționata de tineret (amatori) Bad-Hersfeld 1-1 (1-0). Autorul golului: Penu.

● ASTĂZI, DE LA ORA 16.30, PE STADIONUL GULEȘTI, are loc un cuplaj cu participarea unor foști internaționali.

● DUMINICĂ, START ÎNTR-UN NOUĂ EDIȚIE A „CUPEI DE VARĂ”. Duminică încep întrecerile unei noi ediții a „Cupei de vară”, competiție devenită tradițională, organizată anual de F.R.F. în colaborare cu A. S. Loto — Pronosport și consiliile județene. La actuala ediție participă 30 de echipe, care au fost împărțite în cinci grupe. În cadrul acestor grupe, partidele se vor disputa după sistemul „fiecare cu fiecare” (numai tur), pe durata a cinci etape: 13, 20 și 27 iulie, 3 și 10 august. Iată meciurile primei etape (duminică 13 iulie): CAROM Gh. Gheorghiu-Dej — Oltuz Tg. Ornea, Letta Bacău — Minerul Comanesti, Petrolul Moinești — Energia Gh. Gheorghiu-Dej (grupa I); Voinea Gh. radea — Bihoreanu Marghita, Berceta Salonta — Minerul Bihor, Minerul Suncușiu — Olimpia Oradea (grupa a II-a); I.C.L.M. Arășov — Torpedo Zărenești, Chimia Or. Victoria — Precizia Săcele, Măgura Codlea — Carpați Brașov (grupa a III-a); Electrica Constanța — Forul Constanța, Știința Constanța — Marina Mangalia, L.M.U. Medgidia — Dunărea Cernavodă (grupa a IV-a); Poiana Cimpina — Carpați Sibiu, Chimia Brazi — Caraimbaul Euzenou, Victoria Florești — I.R.A. Cimpina (grupa a V-a).

## NOTĂ

# DOSARUL NU TREBUIE ÎNCHIS

După ce introducerea „cartonașului galben”, ca semn vizibil de avertizare a unui jucător care a comis o abatere, a contribuit, oricum, la împușinarea actelor de indisciplină, punîndu-se astfel capăt avertismentelor șoptite la ureche și adesea neluate în seamă nici de jucători și nici de arbitri, măsura următoare a F.R.F., sancționarea cu o etapă de suspendare a fotbalistilor care au acumulat trei cartonașe galbene, a marcat un pas înainte pe drumul înfrînării actelor de indisciplină. Cartonasele galbene nu își mai pierdeau valabilitatea odată cu încheierea celor 90 de minute de joc, ci exercitau un control în continuare asupra conduitei jucătorilor, prin contabilizarea lor, prin convertirea a trei avertismente într-o etapă de suspendare.

Este greu de înțeles, de aceea, ce rațiuni au stat la baza recentei hotărîri a Comisiei centrale de competiții și disciplină ca, odată cu începerea unui nou campionat, să se șteargă cu buretele cartonașele galbene din vechiul campionat, număratoarea lor începînd de la 0! Aceasta fiind măsura, o serie de jucători care au primit în ultima etapă cel de-al treilea cartonaș galben nu vor mai efectua, în noul campionat, convenita etapă de suspendare, iar ceilalți, care au în momentul de față unul sau două cartonașe galbene, își pot permite s-o ia de la început cu jocul dur, cu protestele, cu alte abateri, asupra lor nemaiplanînd pericolul imediat al suspendării.

Iată, deci, că această măsură de elementară nu-și atinge scopul, ci, dimpotrivă, constituie o primă de încurajare pentru mulți jucători care și așa n-au ținut cont de cartonașele galbene, ci au continuat să joace... cum știu ei. Dacă nu se va reveni asupra acestei măsuri necanalizate suficient sub toate aspectele ei, ar însemna ca, în ultimele trei etape ale viitorului campionat, jucătorii să nu se mai sinchisească de aceste cartonașe galbene, scoase din evidență odată cu încheierea campionatului respectiv.

Cunoaștem munca pe care o depun membrii Comisiei de disciplină pentru a instaura un climat favorabil pe terenurile noastre de fotbal. Dar această muncă trebuie să fie caracterizată permanent de exigență, de fermitate. Sentimentalismul n-are ce căuta în munca acestei comisii, încărcată cu răspunderi. Deci, nu ștergerea cartonașelor galbene, nu diferențierii între modul de a se sancționa abaterile unor jucători în funcție de diviziile în care ci activează, nu ochi închiși și înțelegere părintească pentru jucătorii din lot, subordonîndu-se principiile echității intereselor de moment, fie ele și ale echipei naționale. Aprecie și activitatea Comisiei de disciplină, dar o vom aprecia și mai mult, dacă se va conduce după aceste norme, după aceste coman-

## CIFRE ȘI DATE STATISTICE

FEMININ: Ludenscheid: Cehoslovacia, Danemarca, R.F. Germania, Finlanda, Italia, Polonia; Budapesta: Austria, Belgia, Franța, ROMANIA, Ungaria, U.R.S.S.; Sofia: Anglia, Bulgaria, R.D. Germană, Iugoslavia, Olanda, Suedia. Din fiecare semifinală, primele două clasate se califică pentru finală, programată la Nisa (16-17 august). Sistemul de punctaj: locul I — 6 p, locul II — 5 p, locul III — 4 p etc.

● Cîteva performanțe remarcabile reușite în acest sezon de adversarii atleților români: FEMININ: U.R.S.S.: 100 m: Besfamilina 11,3, 400 m: Iliina 51,8, 800 m: Vakușeva 2:01,4, 1500 m: Kazankina 4:09,6, lungime: Alfeeva 6,63 m, înălțime: Galka 1,87 m, disc: Melnik 69,68 m, suliță: Babic 63,02 m; Ungaria: Bruzseniak 13,1 la 100 mg și 6,52 m la lungime, Lazar 2:02,0 la 800 m; Franța: Dubois 2:00,2 la 800 m, Austria: Kaefel 51,7 la 400 m; MASCULIN: Italia: Meneea 10,1 (100 m) și 20,1 (200 m), Fava: 20:16,4 la 10 000 m, 8:20,8 la 3 000 m ob., Del Forno 2,20 m la înălțime; R.F.G.: Hermann 45,1 la 400 m, Wessinghage 3:39,3 la 1 500 m, Hildebrandt 13:25,4 la 5 000 m, Uhlemann 28:08,0 la 10 000 m, Karst 8:16,2 la 3 000 m ob., Wolferrmann 85,48 la suliță; Rheim 78,50 m la ciocan; Belgia: Puttemans 13:18,6 la 5 000 m, 28:03,6 la 10 000 m, Brijdenbach 45,4 la 400 m; Cehoslovacia: Danek 67,10 m la disc, Brabec 19,71 m la greutate, Matousek 10,1 la 100 m; Ungaria: M. Nemeth 91,38 m la suliță, G. Nemeth 7,90 m la lungime, Zemen 3:38,9 la 1 500 m, Major 2,24 m la înălțime.

## TURNEE ALE UNOR ECHIBE DE PESTE HOTARE

Formația Chemie Halle, din campionatul primei divizii a R. D. Germane, va susține 3 jocuri amicale în țara noastră, după următorul program: la 27 iulie, la București, va întîlni, probabil, pe Rapid; la 30 iulie va juca, la Sibiu, cu formația Șoimii; la 3 august va evolua la Pitești în compania echipei F. C. Argeș. Echipa

cehoslovacă Strojarné Martin (locul 4 în divizia secundă) va întreprinde și ea un turneu în țara noastră, în organizarea asociației C.F.R. Cluj-Napoca. Fotbaliștii cehoslovaci vor juca la 12 iulie, la Bistrița Năsăud; la 16 iulie, la Zalău, cu Armătura; la 18 iulie, la Bistrița, cu Gloria, iar la 20 iulie vor încheia turneul la Cluj-Napoca, cînd vor întîlni pe C.F.R. Echipa feroviariilor clujeni va pleca la 22 iulie în Cehoslovacia, pentru un turneu de 4 jocuri.

## CONSFĂTUIREA ANTRENORILOR DIVIZIONARI A

Luni, la ora 10, sînt convocați la sediul F.R.F. antrenorii principali ai echipelor din prima divizie pentru consfătuirea privind activitatea competițională 1975-1976.

Premiu al R.D. Germane”. Au participat la proba de 100 km contratimp pe echipe 11 formații din 7 țări. Pe primul loc s-a clasat echipa R.D. Germane (Hartnik, Lauke, Diers, Drogan) cu timpul de 2h 09:37. Pe locurile următoare s-au clasat Polonia 2h 11:47, R.F. Germania 2h 12:02, R.D. Germană II 2h 12:09, Echipa României (V. Teodor, M. Ramașcanu, V. Iliu, I. Cosma) s-a clasat pe locul V cu timpul de 2h 13:08. De subliniat faptul că V. Teodor s-a prezentat încă nerestabil.

VOLEI ● ETAPELE din cadrul calificărilor pentru Divizia B (feminin și masculin) se dispută astfel: jocurile aminate din 5-6 iulie (etapa a II-a) vor avea loc între 19-20 iulie; jocurile din 12-13 iulie (etapa a III-a) se dispută în zilele de

## UN MECI ITALIA — ROMANIA ÎN PRIMĂVARA ANULUI VIITOR

Federația de specialitate de la Roma a comunicat forului nostru că ar dori ca întîlnirea Italia — România, revanșă a jocului amical disputat în 1973 la București și terminat la egalitate (3-3), să

aibă loc anul viitor, la 2 iunie 1976, într-un oraș italian care urmează a fi desemnat ulterior.

F.R.F. a reținut această dată în programul echipei noastre naționale din primăvara anului viitor.

## LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

### CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 4 IULIE 1975

Extragerea I: cat. 1: 3 variante 100% autoturism Dacia 1300, 1 variantă 25%, a 17.500 lei și 2 variante 10%, a 7.000 lei; a 2-a: 4,95 a 8.612 lei; a 3-a: 13,40 a 3.181 lei; a 4-a: 17,95 a 2.375 lei; a 5-a: 114,20 a 373 lei; a 6-a: 201,75 a 211 lei.

12.397 lei; C: 4,00 a 7.748 lei; D: 8,15 a 3.803 lei; E: 45,30 a 684 lei; F: 101,70 a 305 lei; X: 1.724,85 a 100 lei.

REPORT CATEGORIA A: 1.654 lei.

Autoturismele Dacia 1300 de la categoria I au revenit participanților: ZOMBORI MARGARETA din Sovata, CIUREA MARIA din Oravița și BORCA FRANCISCU din Sibiu — jud. Timiș. Cîștigul

Bitcă Mare), 2 C. b.p. Stan u (Vilidovan p. V. Mare) (Gr. 6 presant ovaci). ua edi- fastu- și-au Stan

la. Pentru prima dată vor fi prezenți și pugiliștii de peste hotare. Este vorba de reprezentativa de box a orașului Izmir (Turcia).

**CANOTAJ „REGATA POZNAN”.** Evoluînd meritoriul, în compania unor echipaje din Polonia și Cehoslovacia, canotoarele de la Voinea București și Voinea Timișoara au obținut trei victorii în cadrul „Regatei Poznan”: la schif 2 t.c. (Silvia Nedelcu, Margareta Caraiman), 4+1 vială (Aurora Maier, Georgeta Basma, Saveta Ciobotaru, Mariana Chițu + Mariana Turșie) și 2 vială (Maier — Ciobotaru).

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

## A FOST ȘI IERI ÎN AVANPOSTURILE LUPTEI PENTRU LIMITAREA EFECTELOR INUNDAȚIILOR

(Urmare din pag. 1)

acel cadru, secretarul general al partidului a controlat acțiunile de organizare a întregii populații apte de muncă în detașamente repartizate pe obiective concrete și având sarcini precise, în vederea combaterii inundațiilor și salvării recoltelor.

La aceste întâlniri de lucru au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., care au primit sarcina să acționeze nemijlocit în județe, împreună cu organele locale de partid și de stat, la organizarea activității de prevenire și înlăturare cât mai rapidă a efectelor inundațiilor: în județul Caraș-Severin — tovarășul Mihai Dalea; în județul Mehedinți — tovarășul Leonte Răutu; în județul Dolj — tovarășul Iosif Uglar; în județul Olt — tovarășul Ion Ioniță; în județul Teleorman — tovarășul Gheorghe Rădulescu; în județul Ilfov — tovarășul Nicolae Giosan.

La bordul unui elicopter, secretarul general al partidului a survolat malul românesc al Dunării pe o distanță de peste 600 km. controlând, practic, situația kilometru cu kilometru, fiecare sistem hidrotehnic și lucrările de protecție, stadiul lucrărilor din agricultură.

Așa cum a subliniat în mai multe rânduri, cu prilejul întâlnirilor de lucru, secretarul general al partidului a ținut să controleze întreaga zonă pentru a constata cum acționează fiecare județ în parte pentru traducerea în viață a Decretului prezidențial privind instituirea stării de necesitate și a Hotărârilor Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În timpul acestei călătorii de lucru, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la Moldova Nouă, Orșova, Calafat, Corabia, Turnu Măgurele, Giurgiu. Cu acest prilej, primii secretari ai județelor Caraș-Severin — tovarășul Trandafir Cociră, Mehedinți — tovarășul Iulian Ploștinaru, Dolj — tovarășul Gheorghe Petrescu, Olt — tovarășul Constantin Sandu, Teleorman — tovarășul Cornel Onescu, Ilfov — tovarășul Constantin Drăgan, au raportat secretarului general al partidului despre stadiul lucrărilor de consolidare și înlăturare a digurilor de-a lungul malului Dunării și ale râurilor Jiu, Olt, Argeș, la confluența lor cu fluviul, despre mo-

dul cum a fost organizată populația, unitățile forțelor armate și Ministerului de Interne, membrii gărzilor patriotice, în vederea îndeplinirii întocmai a tuturor măsurilor prevăzute în planurile de apărare împotriva inundațiilor a localităților și obiectivelor economice pe întreg cursul Dunării.

Secretarul general al partidului a avut cuvinte de apreciere pentru rezultatele aceleiași uriașe și complexe activități. Tovarășul Nicolae Ceaușescu atrage însă atenția ca întreg ansamblul de lucrări impuse de necesitatea vitală de a proteja localitățile, obiectivele economice, terenurile agricole situate de-a lungul Dunării, să fie terminate în 2-3 zile, astfel încât unda de viitură să înlănească în calea sa sisteme de diguri rezistente, capabile să facă față oricăror situații.

O bună parte a întâlnirilor de lucru cu cadre de conducere ale comitetelor județene de partid și consiliilor populare au fost consacrate modulului cum se realizează planul de producție, cum se acționează pentru ca activitatea în industrie să înregistreze în toate unitățile, în toate sectoarele, ritmuri înalte. Secretarul general al partidului a trasat ca sarcină organizatorilor județene de partid să ia neîntârziat toate măsurile pentru recuperarea integrală de către unitățile economice a pierderilor de pe urma inundațiilor și a stagnărilor de producție, pentru realizarea angajamentelor de depășire a planului, de creștere a exportului și de reducere a importului prin punerea în valoare a capacității de creație a muncitorilor, tehnicienilor, specialiștilor. Pentru traducerea în fapt a acestor sarcini, comitetele județene de partid trebuie să analizeze cu conducerile și colectivele fiecărei unități economice posibilitățile concrete, alcătuirea pe această bază, în cel mai scurt timp, a unor programe precise de acțiune.

Secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că toți oamenii muncii, în frunte cu comunistii, nu-și vor precupeți eforturile pentru a înlătura urmările gravelor inundații, asigurând dezvoltarea neîntreruptă economică și socială a țării.

Seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a reînors în Capitală.

Secretarul general al partidului a fost întâmpinat, la coborirea din elicopter, în fața sediului Comitetului Central al P.C.R., de tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Manea Mănescu și Ștefan Andrei.

## MUNCĂ FĂRĂ PREGET

(Urmare din pag. 1)

prezentanți ai asociației sportive Chimia, care s-au angajat să rămână la datorie până după trecerea viiturii.

De mai bine de trei zile, la Zimnicea, după cum ne spunea Tudor Cioacă, vicepreședintele C.J.E.F.S., numeroși sportivi sînt prezenți la punctul critic situat între această localitate și comuna Năsturelu, lucrînd, alături de ceilalți oameni ai muncii, de specialiști, la înlăturarea fisurilor de teron, la consolidarea digului ce apără orașul și unele localități învecinate.

Fotbaliștii din comunele PETROȘANI, BUJURU și BRAGA-DIRU se află mobilizați la apărarea digurilor ridicate în zona de vărsare a Vedei în Dunăre.

La ALEXANDRIA, un grup important de tineri trăgători și-au adus aportul la întărirea ecluzei de pe Vede. La trecerea viiturii, atît poligonul de tir al orașului, cît și alte amenajări din zona ecluzei au fost amenințate de revărsarea apelor, dar oamenii au reușit să le apere.

Sportivii din orașele Dej, Turda și Gherla, așezări greu încercate de inundații, au luat parte cu însuflețire — alături de toți cetățenii — la lupta împotriva furiei apelor, la salvarea bunurilor obștești și personale.

Localitatea Găești (Dimbovită) a fost crunt lovită de furia apelor. La mijlocul săptămîinii trecute, pe șoseaua care străbate orașul, nu se putea circula decît cu amfibule. Pretutindeni oame-

ni muncesc, acum, din răspuțeri pentru a lichida urmările puhoaielor. Printre ei, sportivi din localitate, membri ai secțiilor de atletism, volei ș.a. Instructorii sportivi Mihai Ionescu și Ion Gheanu conduc echipe din rîndul cărora s-au evidențiat sportivii Grigore Cristian, Adrian Barbu, surorile Mariana și Viorica Olte, Nicolae Cojocaru, M. Sandu.

În același județ, la PUCIOASA, cetățenii, în frunte cu primarul orașului, Maria Gilmeanu, muncesc cu multă abnegație pentru lichidarea urmărilor inundațiilor. Printre ei, circa 80 de sportivi ai asociației Textila, care au participat și la îndiguirea și protejarea podului din Brănești, important nod de circulație. Din rîndurile acestora s-au evidențiat Ion Banu, Ion Doruleț și I. Păun. De asemenea, la acțiunile patriotice din aceste zile un prețios aport l-au adus sportivii de la asociația locală Progresul-Sănătatea.

Pe teritoriul județului BRAILA, Dunărea este în creștere. Aproape 10 000 de oameni din municipiul BRAILA, dînd curs Chemării secretarului general al partidului, au depus eforturi susținute pentru completarea, consolidarea și suprînălțarea digurilor existente, pentru construirea altora. Aflăm de la C.J.E.F.S. Brăila că printre miile de oameni ai muncii brăileni care săvîrșesc în aceste zile acte de eroism sînt prezenți și sportivii diferitelor asociații sportive și cluburi din oraș. Printre cei care au muncit cu spor la suprînălțarea digului se află fotbaliștii de la divizionara B Progresul.

## „Trofeul Tomis“ la volei feminin

### Reprezentativa României învingătoare în meciul cu Polonia

CONSTANȚA, 10 (prin telefon). Echipa de sefiore a României a continuat seria victoriilor în turneul internațional de volei feminin, „Trofeul Tomis“, pe care îl găzduiește Sala sporturilor din localitate. În cea de a patra zi de concurs, reprezentativa țării noastre a primit replica formației Poloniei — echipă masiv întinerită, autoare a unor dintre cele mai spectaculoase și aplaudate partide din cadrul acestei competiții — de care a dispus cu 3-0 (4, 5, 13), în urma unui joc în care sportivele conduse de S. Chiriță au dovedit, din nou, o ridicată capacitate tactică și o seriozitate deplină în abordarea întîlnirii. De data aceasta, antrenorul a rulat aproape întregul lot și, ceea ce este demn de remarcat, omogenitatea, coerența în acțiuni a diverselor formule de sextet nu a fost în nici un fel afectată. Subliniem acest lucru, ca un cîștig important pentru echipa României care, în acest fel, poate să se bizuie în măsură aproximativ egală pe aportul

intregului lot. Partida s-a caracterizat prin echilibru la începutul fiecărui set, după care surplusul de rezistență fizică, superioritatea tactică, forța de atac și buna organizare a jocului au determinat detașarea, relativ lejeră, în final a jucătoarelor noastre. Echipa Poloniei, care adoptă cu succes jocul combinativ, s-a ridicat la nivelul sextetului român doar în setul al treilea cînd, prin o suită de schimbări inspirate, a dovedit o forță mai mare de replică, echilibrînd jocul. Însă, în ciuda faptului că în echipa României evoluau multe jucătoare de rezervă, polonezele nu au reușit să cîștige setul de onoare. Au arbitrat excelent V. Ranghel — C. Mușat următoarele formații: ROMÂNIA — Eugenia Rebac (Marcela Pripîș), Maria Enache (Luxa Racovițan), Venera Hoffmann (Gabriela Popa), Victoria Banciu (Liliana Pașca), Mariana Ionescu (Carmen Puiu), Constanta Bălăsoiu; POLONIA — Alina Nowak, Maria Koczynska, Tereza Kasprzyk (Krystyna Kury-

la), Miłgorzata Denisow, Barbara Niemozyk (Krystyna Makułewicz), Elżbieta Staniaszek (Ewa Dubai, Danuta Halaburda).

În cel de al doilea meci, echipa R.D. Germane a dispus de cea a Iugoslaviei cu 3-1 (-13, 7, 4, 4). Jocul a fost echilibrat numai la început, cînd voleibalistele iugoslave au dat o replică neașteptat de puternică valoroaselor lor adversare. Ca urmare, ele au reușit să-și aducă primul set, însă eforturile depuse pentru cîștigarea lui aveau să ducă la slăbirea randamentului în continuare. Astfel, echipa R.D. Germane s-a impus în cele din urmă cu ușurință. Au condus foarte bine N. Găleşcanu — M. Albuț.

În ultimul joc al programului s-au întîlnit formațiile Cehoslovaciei și Ungariei. Scor: 3-1 (11, -3, 10, 15).

În clasament continuă să conducă, neînvînsă, reprezentativa ROMÂNIEI cu 8 p. fără ca în partidele disputate pînă acum să cedeze vreun set.

Vineri, de la ora 9, se dispută partida România (lineret) — Cehoslovacia, iar de la ora 15: România — Cehoslovacia, R.D. Germană — Ungaria și Polonia — Iugoslavia.

Aurelian BREBEANU  
Cornel POPA

## Începînd de astăzi, la Budapesta CAMPIONATELE MONDIALE DE SCRIMĂ

BUDAPESTA, 10 (prin telefon). Aci, în capitala Ungariei, interes deosebit pentru campionatele mondiale de scrimă, care încep vineri și se vor încheia la 20 iulie. Interes legitim, deoarece scrima are bogate tradiții pe aceste meleaguri, iar Budapesta a mai fost deseori gazda celor mai buni scrimeri din lume.

Această competiție-maraton, care va reuni, în decursul a zece zile, peste 500 de scrimeri din 37 de țări, se va desfășura în trei săli, toate făcînd parte din complexul sportiv budapestan „Nepstadion“. Astfel, întrecerile eliminatorii vor avea loc în sala „Olimpia“ (18 planșe), semifinalele vor fi găzduite de către „Arena Rotundă“, cea mai tinăra construcție a complexului, iar actul final al fiecărei probe se va consuma în ambianța „Palatului Sporturilor“, acolo unde s-au disputat și întrecerile campionatelor mondiale din 1959. Tribunalele pot găzdui aproape 2 000 de iubitori ai scrimii, organizatorii scontînd pe săli pline în serile finale (ora de începere a acestora 19,30, adică 20,30 ora Bucureștiului).

Dintre participanți am reținut numele sovieticilor Romankov, Stankovici (floreți băieți), Elena Belova, Valentina Nikonova, Olga Kniazeva (floreți fete), Sidiak, Nazimov, Vinokurov, Krovopuskov (sabie), Lukowski, Gorlov, Kara-

jian (spadă); ale florelitelor Cornelia Hanish, Iutta Höhne, floretiștilor M. Behr și Hein, spadasiilor Pusch, Jana, R. Behr din R. F. Germania; ale englezilor R. și B. Paul (floreți masculin), Deanfield, Cohen și Taylor (sabie), Belson, Bourne și Johnson (spadă); ale italienilor C. și M. Montano (primul la floreți, secundul la sabie), ale floretiștilor francezi Pietrușka și Revenu, al spadasiului suedez Edling, ale florelitelor maghiare I. Bobis și I. Rejto.

Lotul român are în componența sa pe floretiștii Petru Kuki, Mihai Țiu, Tudor Petruș, Constantin Niculescu, Petre Buricea, floretistele Suzana Ardeleanu, Ecaterina Stahl, Magdalena Bartos, Viorica Draga, Elena Pricop, Ana Păscu, spadasiinii Anton Pongraț, Nicolae Iorgu, Octavian Zidar, Paul Szabo, Ion Popa, Liviu Angelescu și sabrierii Dan Irimiciuc, Ion Pop, Cornelii Marin, Alexandru Nilca, Marin Mustață, Mihai Frunză.

Primii vor intra în concurs floretiștii, vineri 11 iulie, cu proba individuală, finala urmînd să aibă loc sîmbătă seara, după festivitatea de deschidere a campionatelor mondiale. Pe planșe vor urma fetele, întrecerile eliminatorii ale probei lor individuale disputîndu-se sîmbătă, iar finala, duminică seara.

Paul SLAVESCU

## Lucrările Adunării Generale F.I.L.T.

BARCELONA, 10 (Agerpres). — La Barcelona s-au desfășurat lucrările Adunării Generale a Federației internaționale de tenis (F.I.L.T.), cu participarea reprezentanților din 103 țări.

O moțiune cerînd excluderea Republicii Sud-Africane din federație nu a fost acceptată, deși majoritatea delegațiilor au votat în favoarea acesteia, nefiind întrunite cele două treimi necesare.

Printre alte hotărîri importante pot fi citate: crearea unei competiții feminine asemănătoare

„Cupei Davis“ și generalizarea tie-breakului în toate competițiile oficiale.

De asemenea, a fost constituit noul Comitet director al FILT, avîndu-l ca președinte pe Derek Hardwick (Anglia). Ca membri ai Comitetului au fost aleși P. Angeli (Italia), Ph. Chatrier (Franța), A. Heyman (Danemarca), K. Kana (India), E. Korbut (URSS), P. Llorens (Spania), S. Malls (SUA), E. Malquist (Suedia), E. Morea (Argentina) și B. Tobin (Australia).

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

### TENISMANII NOSTRI LA BARCELONA

În cursul zilei de ieri au părăsit Capitala, îndreptîndu-se spre Barcelona, jucătorii Toma Oviți și Dumitru Ilărădău, în vederea întîlnirii pe care echipa de tenis a României o va susține sîptămina viitoare (18-20 iulie) în compania formației Spaniei, în cadrul semifinalelor zonei europene a „Cupei Davis“. În zilele următoare, lor li se vor alătura Ilie Năstase și Ion Țiriac. Sub conducerea antrenorului emerit Gheorghe Cobzuc, căpitanul nejucător al echipei, jucătorii noștri vor efectua antrenamente pe terenul viitoarei întîlniri, timp de o săptămîină.

În același timp, federația spaniolă de specialitate a anunțat oficial componența echipei gazdă: M. Orantes, J. Gisbert, A. Munoz, J. Higuera, căpitan nejucător — J. Bartrolis.

### D. BUDURU — RECORD NAȚIONAL LA SKEET

În cadrul concursului internațional de talere al Armatelor prie-

## PE SCURT

ATLETISM • Atletii neozelandezi au obținut două victorii la Aarhus: J. Walker s-a clasat primul pe 800 m, în 1:45,1; iar Rod Dixon a cîștigat 1 500 m cu 3:37,5 urmat de danezul Tom Hansen — 3:37,9.

CICLISM • După patru etape, în Turul Columbiei conduce Carlos Sichoque, urmat la 15 sec. de H. Mayorga • Proba de fond din cadrul Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S., desfășurată la Kaunas, a fost cîștigată de V. Galinauskas, (198 km în 4h 58:11). • La Budapesta, proba de revenit maghiarului Istvan Szur — 1:10 La urmărirea individuală, pe primul loc s-a clasat Gabor Szucs (Ungaria) — 5:04,7 pe 4 000 m. Proba de semifond, cu adăuș de puncte, a fost cîștigată de Nékvapil (Cehoslovacia) • Turul ciclist al Franței a continuat joi cu desfășurarea etapei a 13-a Albi-Super Loran (260 km). Primul a trecut linia de sosire belgianul Michel Pollentier cronometrat în 8 h 53:44. Eddy Merckx (Belgia) a sosit pe locul doi în 8h59:09, urmat de Van Impe (Belgia) — 8h59:10. În clasamentul general conduce Merckx, urmat la 1:32 de Thevenet (Franța) și la 3:53 de olandezul Zoetemelk. Spaniolul Luis Ocaña n-a luat startul în această etapă, abandonînd în urma unei rănii.

FOTBAL • În „Cupa de vară“ echipa iugoslavă Celik Zenica a terminat la egalitate (1-1) pe teren propriu cu Vitoria Setubal.

HANDBAL • În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Algeria, reprezentativa masculină a Bulgariei a evoluat la Alger în compania selecționatelor țării-gazdă. Handbaliștii bulgari au obținut victoria cu 22-16 (10-7).

ȘAH • Meciul dintre echipele feminine ale Ungariei și Iugoslaviei, desfășurat în șase runde la Zalaegerszeg, s-a încheiat cu scorul de 21-15 puncte în favoarea șahistelor maghiare.

TENIS • În campionatele internaționale ale Suediei, care se desfășoară la Baastad, perechea spaniolă M. Orantes — J. Gisbert a dispus cu 6-4, 3-6, 6-3 de americanii Stewart — McNair. În alte partide: Higuera — Palm 6-4, 1-6, 6-4; Borg — Moore 6-3, 6-3; El Șafel — Pecci 7-5, 3-6, 6-1; Barazzutti — J. Lloyd 2-6, 7-6, 6-1. • Surpriză la Gstaad: J. Alexander este eliminat de columbianul Velasco, cu 0-6, 8-6, 6-1. • Rezultate de la Kitzbuhel (Austria): Kodes — Goven 6-2, 7-5; Fjbak — Barun 6-4, 3-6, 12-10; Benyik — Bertolucci 7-5, 6-4; Taroczy — Dominguez 7-5, 6-3.

ție fizică le-a permis hocheiștilor români să egaleze scorul, care le era defavorabil după primele 20 min, și în continuare să domine cu autoritate jocul.

### TURNUL DE SAH DE LA AMSTERDAM

În runda a doua a turneului de sah I.B.M., care se desfășoară la Amsterdam, Florin Gheorghiu a renunțat cu L. Kavalek. Cu același rezultat s-au încheiat și partidele Timman — Jansa, Hubner — Boehm și Szabo — Sosonko. Liubojevici a cîștigat la Uhlmann.

În clasament conduc Liubojevici, Razuvaev și Kavalek cu cite 1½ p, urmați la ½ p de un grup de nouă șahiști, printre care se află și Florin Gheorghiu.

### JOCURILE DE LA ST. ETIENNE

În cadrul ultimelor întreceri ale Jocurilor mondiale pentru handbaliști fizici, de la Saint-Etienne (Franța), concurentul român Mihai Mărgineanu (de la asociația sportivă „Zefirul“ din Cluj-Napoca) a obținut locul 5 la proba de tir — armă standard 50 m, 40 f.

### HOCHEIȘTII ÎNVINGĂTORI ÎN R. F. GERMANIA

Selecționata de hochei pe gheață a României a obținut o nouă victorie în cadrul turneului pe care-l întreprinde în R.F. Germania. Jucînd la Garmisch Partenkirchen, hocheiștii români au întrecut cu scorul de 5-2 (0-2, 4-0, 1-0) formația S.C. Riessersee. Buna condi-